

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводауправления Выксунского завода

№ 171 (51)

Пятница 27 августа 1937 года

Цена 5 коп.

Новый избирательный закон в массы

Наши социал-демократические родины находятся на пути большой политической эпохи — избирательной работы — выборы в Верховный Совет по всей Стальной Конституции.

Трудящиеся Советского Союза с большим у交织 творческим встречают новый избирательный закон, который целиком и полностью соответствует Стальной Конституции.

С немыслимым желанием, подъемом, работе, колхозами, службами, советскими инженерами, домохозяйками, всем многонациональным народом находит широкий отклик в кружках, школах, в борьбе в Верховном Совете, каждый трудящийся хочет знать все о пунктах, параграфах закона, о том, чтобы успешнее пройти выборы в советы, с тем, чтобы на советскую работу были выбраны люди преданные партии Ленина-Сталина, преданные нашей родине.

Изучение Положения о выборах в Верховный Совет сопровождается активизацией работы депутатских групп наших советских органов, с увеличением мест парламентского руководства советской работы.

Следует отметить значительное оживление в изучении Положения о выборах в наше заводе, которое организовало это дело в транспорте, где систематически в 6 школах рабочего изучают этот документ.

Депутат горсовета М. П. Денис — трудный для самого организатора школу избирательных работ и сам руководит этой школой. Комиссиями организаций энергично эти учреждения проводят большую работу.

Активист труда, блоком организован школу по изучению Положения о выборах в Советы. Как сегодня сообщается в газете «Металлург», партийные организации изучают законы среди военных и пограничников.

Так, где партийные и профсоюзные организации этого наименее участковых в своем руках, несут усиленный контроль там и днем идет большевистским годом.

Там где партийные и профсоюз-

ные организации не понимают политического значения в изучении Положения о выборах, где работа пущена в спотык, там срывается работа большого политического значения.

Обоюдно необходимо, чтобы изучение закона о выборах в избирательном проекте. Ведется большая работа, колхозами, службами, советскими инженерами, домохозяйками, всем многонациональным народом находит широкий отклик в кружках, школах, в борьбе в Верховном Совете, каждый трудящийся хочет знать все о пунктах, параграфах закона, о том, чтобы успешнее пройти выборы в советы, с тем, чтобы на советскую работу были выбраны люди преданные партии Ленина-Сталина, преданные нашей родине.

Совершенно бледна роль в этой политической работе отдельных рабочих кружков депутатских групп (Богданов-Мартен, Бетанько-Механическая мастерская). Изучение закона, пока что, в этом деле и роль фабрико-заводского и местного, горного сыграет, что доведет до конца работы новый избирательный закон если бы раньше, а не профсоюзы.

Партийный комитет, а в частности его партийный кадровый запасующий Коробков, не обобщает эти работы, слабо помогает пропагандистам пропагандирующим новый избирательный закон.

Задача партии и всей партийно-организации заключается в том, что бы до конца осенне-и весенней работы, слабо помогая пропагандистам пропагандирующим новый избирательный закон.

Надо помнить, что в нашей стране, с ее многонациональным населением, состоящим из людей самого различного политического и культурного уровня, привнесение нового избирательного закона может быть достигнуто только при настойчивом, последовательном разъяснительной работе. («ПРАВДА»)

Отвечают делом

С приближением 20-го года рождения Великой Пролетарской Революции, в ответ на призыв тов. Шмелева о продлении социалистического соревнования, рабочий коллектива ново трубного цеха смены мастера Титова показывает образцы работы. Бригадиры-сварщики

ки Фадеев и Скороделов работают с большим энтузиазмом.

24 августа они дали по лугутора двойники труб 2627 штук при норме 1890 труб штук, что составляет 139% выполнения плана.

Забегаева

На СНИМКЕ: старшина спасения тов. Кавинин наладил новый способ сварки на заводе машиностроения.

Соревнование им. 20-й годовщины Октября

Билопрокатчики борются за переходящее знамя

Наши выдвиженцы



Энергично взялись рабочие билопрокатного цеха за успешное выполнение производственной программы к 20-й Великой социалистической Революции. 25 августа лучше стахановцы цеха, тов. Зотов переписывают производственную программу до 169 проц.

Разводчик тов. Степанов при норме в 750 штук дал 1723, автокомплектную программу из 2297, тов. Орлов — подшипниковый, при норме в 500 штук дал 1000, выполнение программы на 200 проц., в тов. Матю

гии эту же норму перевыполнена на 183 проц.

Хорошо работали ткачи Филин, раскосыщик, Левин — отбивка вил, Зотов — шланговицы; выполнены какждый из них производственную программу от 141 до 169 проц.

Примеру таких товарищ стахановцев должны последовать все рабочие и работницы с тем, чтобы Белую Октябрьскую Революцию встретить с новыми рекордными показателями производственной программы.

ЛОНГЗА.

На СНИМКЕ: старшина спасения тов. Зотов наладил новый способ сварки на заводе машиностроения.

Работать лучше — вот наша цель

Рабочий коллектив трубного цеха № 1 по стахановству борется за выполнение производственных норм.

21 августа на печи № 4 смена Веселова вместо 160 труб сделала 183 трубы, смена т. Серегина 192 трубы, смена тов. Мирошнина 172 трубы.

22 августа смена т. Вахонина вместо 36 тонн по плану прокатала 61 тонну труб.

На техническом совещании рабочие смены Вахонина заявляли: Наша задача заключается не

только в том, чтобы закрепить хорошие показатели и повысить их но и помочь отставшим товарищам выйти из промышленности.

Батраков

и не только в том, чтобы закрепить хорошие показатели и повысить их но и помочь отставшим товарищам выйти из промышленности.

На техническом совещании рабочие смены Вахонина заявляли: Наша задача заключается не только в том, чтобы закрепить хорошие показатели и повысить их но и помочь отставшим товарищам выйти из промышленности.

На техническом совещании рабочие смены Вахонина заявляли: Наша задача заключается не только в том, чтобы закрепить хорошие показатели и повысить их но и помочь отставшим товарищам выйти из промышленности.

На техническом совещании рабочие смены Вахонина заявляли: Наша задача заключается не только в том, чтобы закрепить хорошие показатели и повысить их но и помочь отставшим товарищам выйти из промышленности.

На техническом совещании рабочие смены Вахонина заявляли: Наша задача заключается не только в том, чтобы закрепить хорошие показатели и повысить их но и помочь отставшим товарищам выйти из промышленности.

На техническом совещании рабочие смены Вахонина заявляли: Наша задача заключается не только в том, чтобы закрепить хорошие показатели и повысить их но и помочь отставшим товарищам выйти из промышленности.

На техническом совещании рабочие смены Вахонина заявляли: Наша задача заключается не только в том, чтобы закрепить хорошие показатели и повысить их но и помочь отставшим товарищам выйти из промышленности.



Комсомольская жизнь

Слова расходятся сделом

Не давно прошли отчеты и выборы комсомольских органов на нашем заводе. Комсомольцы с решительной критикой выступили и говорили о низком уровне пропагандистской работы организаций о недостаточной работе заводского комитета комсомола над этим вопросом.

На отчетно-выборном собрании организаций заводоуправления, комсомольский тов. Волков и Демешев, тов. З. говорили: «Мы хотим повысить свой идеально-политический уровень, но благодаря частым срывам занятий кружка из за плохой посещаемости, не приходилось учиться».

После этих собраний заводской комитет комсомола за серьезно занялся этим вопросом и просмотрел все полит-кружки.

День поэзии-учебы 25 августа показал, что некоторые комсомольцы не желают учиться и не выполняют

идейно-политического уровня и решения отчетных собраний своих организаций. Так в этот день не явился на занятия тов. Волков и Демешев, которые так горячо выступали на отчетных собраниях.

Организации ВЛКСМ за водоуправления нужна обсудить отношение к политической работе тов. Волкова и Демешева, и сделать для себя основательный вывод.

Сейчас в напряженный момент, когда комсомольские организации вооружены должны взяться за выполнение заданий поставленных товарищем Сталиным на февральско-марсовском пленуме ЦК ВЛКСМ овладев большевизмом, терпеть пассивность комсомольцев не желают повышать свой политический уровень дальше нельзя.

Изучают Положение о выборах в Верховный Совет

Агитаторы и беседчики вышли в рабочие поселки

После того, как несколько агитационных групп на рабочих поселках приступили к изучению Положения о выборах среди неорганизованного населения, среди членов семей проживающих в рабочих поселках «Вилы», «Печное», Черная и другие.

Партий и раньше посыпала домохозяев по отдельным вопросам и рабочие поселки, но это меры приятие, когда в поселках вышли свыше ста агитаторов-беседчиков, проведено впервые. Если раньше в одном поселке посыпалась одна домохозяйка, который собирая всех проживающих в поселке на так называемое «общее собрание» где делал сухой часовой доклад, который никто не слушал, то на этот раз в поселках посыпалось по 20—30 граммов. Если раньше в одном поселке посыпалась одна домохозяйка, который собирая всех проживающих в поселке на так называемое «общее собрание» где делал сухой часовой доклад, который никто не слушал, то на этот раз в поселках посыпалось по 20—30 граммов. Если раньше в одном поселке посыпалась одна домохозяйка, который собирая всех проживающих в поселке на так называемое «общее собрание» где делал сухой часовой доклад, который никто не слушал, то на этот раз в поселках посыпалось по 20—30 граммов.

Если раньше домохозяйкам с трудом в рабочем поселке удавалось на собрание привлечь 80—100 человек, то на последней приваде в деревне Черной привлеклось около 600 человек населения. Если раньше домохозяйки после своего часового доклада по лучали по 3—5 вопросов то сейчас каждый беседчик получает по 10—12 вопросов.

Интерес к беседам был исключительным, не только потому, что беседами охвачено около 2000 трудающихся, но и потому, что беседы привлекались не только молодежь и рабочие заводов, и находящиеся на пенсии.

Так у беседчика т. Корчагина присутствовали: Лок-

тева Е. Н., имеющая от роду 55 лет, Савина М.—48 лет, Курицан — 50 лет. Пенсионер Фадеев — 67 лет, другие.

Эти показатели характерны для всех беседчиков. Слушатели бесед проявляют большой интерес к разбору Положения о выборах в Верховный Совет, интересуются как каждой статьей, пунктом.

Беседчику Берегинчу заинтересовало вопрос: разночтены ли полномочия Созионного Совета и Совета Национальности? Имеет ли право избирать и быть избранными в Советы иностранных граждан в СССР. Чтобы ответить на это, чтобы в советы не прошли враги народа?

Агитаторы-беседчики установили, что местные партийные и советские силы и коммунисты, работающие на заводе, исключительно плохо проводят политическую работу среди населения, ибо кроме вопросов относящихся к Положению о выборах, беседчикам задавались вопросы и по другим темам, как-то: о положении в Испании, о войне в Китае, о значении перевода Чекова, Громова, о судьбе экипажа Леваневского и т. п. Беседчики на эти вопросы дали полные ответы.

Перед концом бесед на всех участках, население просило агитаторов-беседчиков по часу выйти в поселках с такими беседами, побольше проводить политическую работу среди населения.

Первый комитет должен прислушаться к этим требованиям и в ближайшее время повторять очную школу агитаторов о разъяснении важнейших решений партии и правительства.

Б. Михайлов



В школах отдела народного образования идет большая подготовка к началу учебного года. Через 5 дней в сороканадцати средних школах, построенных на заводе, будут для рабочих-металлургов. Им предоставлено Стalinской Конституцией вложение право право на образование. На фоне школы № 8.

Ноги мы получим добровольческую шинту

Низкое качество шинты достающее количества срывает нормальную работу шинты, мульды нагружает стальных, термозит шинту, имеющей малкой легковесной выполнение производственного плана.

По данному вопросу газета «Металлург» не раз выступала, но тревожные сигналы печати видимо не дошли до сознания руководителей завода. До сих пор стальные пропагандисты жалуются на плохое качество шинты недостаточного количества качественной ломки.

Особенно плохо обстоит дело на печах № 4. Плавки задерживаются из-за не- достающего количества ремесла меры к устранению данного тормоза, срывающего стахновскую работу стальных.

ВЫЮГОВ

Руководство завода должно принять самое решительные меры к устранению данного тормоза, срывающего стахновскую работу стальных.

Еще раз о спецодежде

Редакция газеты «Металлург» неоднократно поднимала вопрос о плохом снабжении рабочих шинтой и коксового цеха специальной одеждой.

Несмотря на тревожные сигналы печати, отдал снабжение и руководитель данного отдела тов. Симонберг продолжает наполняться отнести к данному вопросу.

Сейчас рабочие шинтой и коксового цеха получают бракованые рукавицы, в которых не работают двух третьих. Рукавицы очень мелкие, при первом же использовании к ним стяжки они разутся от чего у пакетопечников и грузчиков очень часто приходит ранение рук — отская рост травматизма. За август имеется

35 больничных листов только из-за раненых рук. Заводскому комитету необходимо заставить Симонберга обратить внимание на выше требование.

Зубов.

СВОДНА о работе цехов металлургического завода

за 25 августа 1937 г.

МАРТЕН № 1 90 пр.
МАРТЕН № 2 102,2 пр.
МЕЛКОСОРТИНЫЙ 125,8 пр.
ЛИСТОНОРОДНЫЙ 151,9 пр.
КРОВЕЛЬНЫЙ 55,2 пр.
ПРИБЫЛЬНЫЙ № 1 110,1 пр.
ПРИБЫЛЬНЫЙ № 2 38 пр.
ВИЛЬНЫЙ 69,1 пр.

Продолжая наступление на Сантандерском участке республиканцамибит трехмоторный германский самолет. В районе Сантандера националисты полностью разрушили три деревни: Ларедо, Ордильяча и Аренас де Игунья. Во время воздушного боя республиканцы потеряли два истребителя.

(ТАСС)

С. Ураков

О некоторых новаторских приемах вербовочной работы иностранных разведок

Продолжение. Начало см. в № 161—170

Как раз в это время дверь открылась и вошел представитель, но скромно одетый молодой человек, явно офицерского вида, но в штатском платье. Вещодяд заявил, что находится в соседней комнате, он слышал, как задержанный предлагал полицею инспектору взятку. Как старший, он должен об этом составить протокол. Распросив у инспектора о причине задержки советского гражданина, он заявил, что дача

взятки является прямым подтверждением виновности задержанного, и потребовал немедленного составления протокола с указанием, что задержанный пытался обосноваться при помощи взятки.

Задержанного же офицер приказал немедленно отправить в тюрьму. После того, как протокол был написан, задержанный отказался его подписать, офицер, отослав инспектора и оставшись наедине с задержанным, заявил, он является офицером контрразведки, наблюдающим за деятельностиностью полиции. Он вполне понимает всю склонность присущего и готов помочь поправлению в будущем советскому гражданину. Однако он не может этого сделать, не получив от его стороны никакой уступки. В данном случае его предложение сводилось к тому, чтобы советский гражданин оказал ему взаимную услугу в именном наименовании на ловеке — другом советской

граждане, который проживает у себя на родине. Наш простачек, ничего не подозревающий, записал у себя в книжке, называемую ему фамилию и адрес, затем попросил офицера контразведки покинуть полицию и отправиться к себе. По дороге наш знакомец много думал над происшедшими, размышлял, следил ли ему сказать об этом своим товарищам; но, опасаясь того, что над ним посыпется, он о своем приключении никому не сказал и постарался о нем забыть. Однажды, через 15 дней к нему на квартиру позвонили по телефону и сообщили, что его желает видеть офицер контразведки для переговоров по известному ему делу. Только после этих телефонных звонков простачек понял, чем пахнет дело. Он решил немедленно доложить о происшедшем своему начальнику и этим спас себя от гибели, которая ждала его в случае дальнейших затягивания этой затеи контразведкой гибнущей комедии.

(ПРОДЛЕНИЕ СЛЕДУЕТ)

Отв. редактор
— М. БЕЛОУС

ул. Обл. 254 № Тип. «В. Р.

На фронтах в Испании

Центральный фронт
Утром 22 августа мятежники взорвали четыре здания, находящиеся между позициями республиканцев и мятежников в районе Каса-дель-Кампо. На рассвете 23 августа мятежники пытались атаковать район прилегающий к месту взрыва Атапа успешного отбита республиканским фронтом.

Арагонский фронт

Из Валенсии сообщают об успехе республиканской армии на восточном (Арагонском) фронте. Республиканцы заняли городок Осерса (в 30 километрах юго-востоку от Сарагосы), перешед реку Эбро, заняли железнодорожную станцию Пина (южнее Осерса) и пересадили шоссе между Бечите и Медиана (юг от Сарагосы).

Северный фронт

На северном фронте 23 августа республиканцы успешно отбили атаки мятежников, поддержанные большинством танков. Несколько танков мятежников уничтожено. На Сантандерском фронте республиканцамибит трехмоторный германский самолет. В районе Сантандера националисты полностью разрушили три деревни: Ларедо, Ордильяча и Аренас де Игунья. Во время воздушного боя республиканцы потеряли два истребителя.

Продолжая наступление на Сантандерском участке республиканцамибит трехмоторный германский самолет. В районе Сантандера националисты полностью разрушили три деревни: Ларедо, Ордильяча и Аренас де Игунья. Во время воздушного боя республиканцы потеряли два истребителя.

На Сантандерском фронте республиканцамибит трехмоторный германский самолет. В районе Сантандера националисты полностью разрушили три деревни: Ларедо, Ордильяча и Аренас де Игунья. Во время воздушного боя республиканцы потеряли два истребителя.

На Сантандерском участке республиканцамибит трехмоторный германский самолет. В районе Сантандера националисты полностью разрушили три деревни: Ларедо, Ордильяча и Аренас де Игунья. Во время воздушного боя республиканцы потеряли два истребителя.